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:وخا ا ایا شهد تاهرپر  وز0آ:صفحا عد1

سل ی سی ا وزآ نگر سو قا :طر ا:و عد20

:ر ا8)(سی ا   ختر تایر د-صب1:د  مر

( اآ  اض : ا2)سا  پا  و وآز:ر  مر

:وآز د2یق

ا و 



  ر تا ا ت.نید شخ  ر مل

  عا  )22 − 3 −  = رر0 ا ش جمو
3

4
. 

عا )2 + 4 = 0.د و

)د = عا ش2 +  = 3− یس.

)ط  = 3 − 2،.ندو ست تغیر 



1

نید. پر نا با ا  ا اا

) 2 + 3 + 2 = ( +⋯ )( +⋯ )

عا نک ر )2 + 8 −  = 0ا .................... د عا ر   اد ،نی  ا ر   

.و

جمو  ی ط  )جمو  ضو ر  ا ر  اجمو  ...................تو .ر ظیر

)  عا 2 +  +  = ر0 = 0.نی  تفا عا  ر ...........................  اد،

او با )
2

3
..............   =. شد عر

2

1

نید. تخا  صحی نز و ر 

)   ر اص ر . زتر ا  ،یا موپسر  یمااد،40یما  د؟

) 82)13)1-4)2

 ، د عل د رر  )؟ د د آ اد،  چها نها د ما رر پن ا رر
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با ا ما رر"( تو بیع د  عکو جمو
7

2
یشو"د؟یبا صو د 
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1

ید. پا او صو  ر و 

)صو  اا  و عا ()ر = −2 + 1 − 4اا یکا آا ند)عن2اد. داوید

 = 2و)؟چر ؟ ید  و 

  عا  )( + )2 = ر < چر؟اد،0 ؟ صو چ  عا ش گاآ

4

01   عاهاو   اد.31نوسید 1

1

عا هاو  ک 2ر − − = رر4دا

قد ).دآ   

آد.    عا گر و )

6



13

نید.  د تو    ر عا

) 2 − 0 − 24 = 0 (جز  )

) 2 + 6 − 7 = 0 (ا ر  )

) 32 + 2 − 1 = 0 تا)  )

7



 ر او عان .ید
 − 2

 − 4
=
 + 

 + 3
8



ذ ااق  و وید نب چها  اپا  . ر رر   و وید  ر نب   ،صفها 64آ

. ید  ز

  و وید جمو )1؟ و چقد 

نبچها  اپا  و وید ا نب  اپا  و وید تل )؟ چقد

9

1

یاید.  ستطی ر  و ررد.  ا ستطی  ث حی ر ک 

0

1

ا ر   یدیس.نید شخ  آ ن و ا  در ؟

 

) = (2,1), (−3,7), 3,√64, (1,2), (3,8)





ا ر ا و کی 1ا  ا ر . ر ا  یا ر تر سا ا.ی شا

42( ا)

( سا)

نید. ا  ر د )

رر د  سا ا چ  )00؟و  تر

2

2

 ا ر.نید شخ آ ن  و ا

: ⟶ 
() = 2 − 4  = {0,,4,−6}

3



تغیر قار صو   اد ا د  ط آار   .د

 = {(2, + ), (2,4), (1,2), (3,4), (1,3 − )} 4


